
ΘΕΜΑ 2 

Ένα πολυϊνυμο ( )P x  διαιροφμενο με το πολυϊνυμο 2 1x  δίνει πθλίκο 
2 2x   και 

υπόλοιπο 1. 

α) Να βρείτε το πολυϊνυμο ( )P x .  

(Μονάδεσ 12) 

β) Αν 3 2( ) 2 4 3P x x x x      

i. να αποδείξετε ότι το ( )P x  ζχει ρίηα το 1 και γράψετε τθν ταυτότθτα τθσ 

διαίρεςθσ ( ) : ( 1)P x x  . 

(Μονάδεσ 7) 

ii. να λφςετε τθν εξίςωςθ ( ) 0P x  .  

(Μονάδεσ 6) 

 



ΘΕΜΑ 4 

Δίνεται το πολυϊνυμο 5 3 2( ) 4x x x x x        το οποίο διαιροφμενο με το 

2 4x   δίνει υπόλοιπο 4 1x . 

α) Να κάνετε τη διαίρεςη 2( ) : ( 4)x x  .  

(Μονάδεσ 7) 

β) Να βρείτε τισ τιμζσ των   και  . 

(Μονάδεσ 7) 

γ) Ζςτω 4   και 5  . Αν το πηλίκο τησ διαίρεςησ 2( ) : ( 4)x x   είναι το 

3( ) 1x x   , τότε:  

i. να γράψετε την ταυτότητα τησ διαίρεςησ 2( ) : ( 4)x x  . 

(Μονάδεσ 4) 

ii. να λφςετε την ανίςωςη ( ) 4 1x x   . 

(Μονάδεσ 7) 


